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Enyeipnuotikdtrog 2025

From: OAya NikohomoUAou <nikolopoulouo@mindev.gov.gr>

Sent: Monday, April 14, 2025 10:59 AM

Subject: Alaywviopog Eupwrnaika BpaBeia MpowBnong tng Emyelpnuatikotntag 2025
Importance: High

EURQPEAN ENTERPRISE
PROMOTION AWARDS

EEPA

2025

Araywviopog ya ta Evpwnaikd BpaBeia MpowOnong tng
Emuyelpnpatikotntog 2025

AnAwote cuppetoxn €éwce tnv 27" louviov 2025

0 Ataywviopog yia to « Eupwrtalikad BpaBeia MpowOnong tng
Ermuxelpnpatikotntag 2025» skivnoe!

H Fevikn Mpappateia Blopnyaviag tou Ymoupyeiou Avamtuéng oe cuvepyaoio UE TNV
Eupwnaikr Emtpomr, kalouv Anpooioug @opei¢ mou otnpilouv 1O emIXElpelv va
ouppeTdoxouv oto Alaywviopo yia ta «Eupwmnaikd Bpapeia MpowOnong tng
Eruxelpnpatikotntag 2025». stdxog tou AlaywvicuoU, sival va avadeifel kat va
ermuBpaPevoel tig mpoomdbeleg Twv Anpooiwv Qopewv mou powBouv kat otnpilouv TNV




EruyelpnuatikotnTa Kat tig Mikpég & Meoaieg Emixelprioelg o eBVIKO, TEPLPEPELAKO KaL
TOTIKO €TMIMESO UE QAMOTEAECUATIKO TPOMO, KABWC KOl va SNUOCLOTOLAOEL TIG KAAEG
TIPOKTLKEG OTO EVPUTEPO KOLVO.

AUVGT()TI]TG. ouv MHETOXﬁC

Avvatotnta cuppeToxng exouv: EOVikEG, MNepidepelakég N TomkeEG ApXEG N ZUUMPAEELG
Anpociovu kat I6uwtikov Topéa (ZAIT) § Mkpopeoaieg Emixelprioglg (MONO yia tnv
katnyopia «YmevBuvn kat JuvoAlkr Emiyelpnuatikotnta*») mouv €xouv cupPalel otnv
gvioxuon tng olkovouiag Tng mMePLOXN G TOUG.

Ot Katnyopisg BpaBeiwv otic onoieg pmopeite va Staywvioteite, eivat ot e€AG:

e Beltioon tov Emyeipnuoticov Iepipdriovrog kat [IpomOnon tov
Emnyeipnuoaticov Ivedpatog

e Enévovon otig Emyeipnuatikég As&lottec

o Xmpi&n g Ynolaxng MetdPaong

¢ Yrnoompi&n ot Aebvomoinon g Enyeipnong
¢ Yrmootpi&n g Biovowung Metdfaonc

e YrevBouvn kou ZvvoAikn| Emyeipnuoatikétnto*

Yndpyouv dvo Ztadia EmAoyAc:

1o otado (eOvikd): emloyn amod Emwtpomnn, mou opiletal amd to Meviko Mpappotéa
Blopnxaviag, twv mpotdcewv Tou BOa TPokplBoUv OTO EUPWTAIKO OKEAOG TOU
Slaywviopou.

20 otado (supwnaikd): emdoyy amd pa vPnAov emumédou Euvpwrmaiki Kputikn
Eritponn, Twv KaAUTEPWY CUHUETOXWV (eTiikpateatepol / shortlist).

KaBe Kpatog MEAOG €xel TO SIKAlWUO VO ATTOCTEIAEL YL CUUETOXN OTOV EUPWTIALKO
SLaywviopo €wg vo (2) umoPndlotnteg, amo SUo (2) SLadOoPETIKEG KATNYOPLEG.

OL ETMUTUXNUEVEC CUMMETOXEC OTOV €OVIKO Slaywviopo (gOvikol VIKNTEG), £xouv Tnv
EUKALPLA VO OUUETAOYOUV OTO SLOYWVLOHO EUpwTaikoL erunédou (§eUtepo oTadlo) Kat
va AdBouv pila povadikr mpookAnon ywa tnv Etnowa TuvSidoken Mikpoueoaiwv



Ermuyelprioewv (SME Assembly), n omoia Ba npaypatonoinBsi to Noéuppro 2025 otnv
Komeyxayn (Aavia).

OL KaAUTEPEC TTPOTACELG TToU Ba eTtAeyouv amo tnv Eupwmaikn Kpitikn Emitponn os kabe
katnyopia, Oa kepdiocouv to Eupwmnaikd BpaBeio 2025.

EEPA  #EEPA2025

BpaBevoelg

H EAAada, katéktnoe tnv npwtn 0€on, kepdilovrag téooepig Gopég To npwto BpaPeio
OTOV £V AOYyw ALOyWVLIOHO KOl GUYKEKPLUEVA, Ta £Tn 2018, 2019, 2022 ko 2024. Entiong,
10 2024 Katéktnoe Kat to Meyalo BpaBeio «Grand Jury Prize» tng Eupwraikng KpLtikig
Ermitponiig, evw to 2020 npokpiBnke otoug pvaliot.

e 2018: n ocuppetoxn tou Afuou MNelpatd «lMaAalia EmixelpnuotikdtnTa OTOV
MNelpatd (Blue Entrepreneurship)» katéktnoe 1o npwto BpaBeio otnv katnyopia

«MpowBnon tng EmiyxelpnuatikotnTag



https://blogs.ec.europa.eu/promotingenterprise/eepa2018-catl-winner/

2019: n cuppetoxn tou Afpou TAou o€ cuvepyaoia pe to Mavemniotulo AUTIKAG
Attikig «THAOZ (TILOS Project)» katéktnoe to mpwto Bpafeio otnv katnyopia
«Yrmootnptén tng Avamtuéng twv Mpdowvwv Ayopwv Kal tTng AmodoTikng Xpnong
Twv Nopwv»

https://blogs.ec.europa.eu/promotingenterprise/eepa-class-of-2019/

2020: n cuppetoxn tou EBvikou Kévtpou Epeuvag Quokwv Emotnuwv (EKEDE)
AHMOKPITOZ «Owkoovotnua Kawvotopiag AHMOKPITOZ», mpokpiBnke otig 3
KaAUTEPEG eupwmaikés umoPndlotnte¢ otnv Katnyopia «Mpowbnon 1tng
EmixelpnpatikotnTagy

https://blogs.ec.europa.eu/promotingenterprise/eepa-2020-shortlist/

2022: n cuppetoxn Tou EmpeAntnpiou XaAkiSikng og ouvepyaoia pe 1o ZUVOETUO
Ermuyelpnuatiwy Muvaikwv EAAadag (2ETE) «Energy Cooperative WENnCoop -
Evepyelakn Kowotnta WEnCoop» Katéktnoe To mpwto Bpafeio otnv katnyopia
«Ymootnptén tng Buwotung Metafaong»

https://www.youtube.com/watch?v=QM XMnX HAk

2024: 1 cvppetoyn tov Afjuov Tniov «Just go Zero - TILOS» kotéktnoe 10 TPAOTO
BpaPeio otnv kamyopio «Ymootpién e Bibvoung Metdfacng» kot to Meydio
Bpapeio «Grand Jury Prize» ¢ Evpomnaikng Kpitikng Enttponnig

https://www.youtube.com/watch?v=7aAuHtxUPug&t=21s

https://www.voutube.com/watch?v=zv7BEgtl-je&t=10s

https://futurium.ec.europa.eu/en/promoting-enterprise/european-enterprise-
promotion-awards/meet-winners-european-enterprise-promotion-awards-
2024

Awadikacio ou MMETOXT']C
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Ta Aektioa Zuppetoxng twv evdladepopevwy umoPnodliwyv ¢opéwv pmopolv va
katateBoUv to apydtepo éwc thv Napaockeun 27 louviou 2025 (wpa 15.00) otn
Fevikn Mpappoateia Blopnyaviag tov Ynoupysiou Avamtuénc.

Eldikotepa, n Stadikacia cUPUETOXNG OTO SLoyWVIOUO MEPAAUBAVEL TN CUMMARPWON KoL
urtoBoAry tou AEATIOY ZYMMETOXHZ cog nAektpovikd (amooTtoAr) pe NAEKTPOVIKO
taxubpopeio apxelov oe popodr: word kat umoyeypappévo pdf), otnv mapakdtw
nAektpovikn tevBuvon: NikolopoulouO@mindev.gov.gr

Inuewwvetal &g OTL, oL Suo emheyeioeg and tnv EAAnvikn Kputikr Emitponr) mpotaoelg
(eBvikol vikntég) Ba mpémel va umtoBAnBoUV Kal otn véa Sladiktuakn mAatdopua TNG
Evpwrnaikng Emitponrg, to apyotepo €wg tnv MNapaokevn 18 louAiou 2025 (teAwkn)
npoBeopia urtofoAng umoPnolottwy ¢ Evpwmnaikng Emtponnig).

To AelAtio Zuppetoxng ot Kavoveg Zuppetoxrg kal to Evnuepwtikd AgAtio mou
neplAappdavouv odnyieg ywa T OCUMMPETOXN o©ag, Pplokovtoal ovaptnuéva otnv
NAEKTPOVLKNA SlevBuvon ™mg FeviKNG Mpappateiog Blopnyxaviag:
https://www.ggb.gr/el/node/2301

Emiong, yla meplocotepeC TANPOGDOPLEC UTOPEITE va EMIOKEDTEITE TNV EMIONUN
lotooeAiba ¢ Eupwrnaikng Emtpomnnc yla ta Eupwmnaikd BpaBeia Mpowbnong tng
Emuelpnuatikotntog:

https://ec.europa.eu/growth/smes/supporting-entrepreneurship/european-
enterprise-promotion-awards en

https://futurium.ec.europa.eu/en/promoting-enterprise/european-enterprise-
promotion-awards/european-enterprise-promotion-awards-2025-submit-your-
entries-now-1

https://futurium.ec.europa.eu/en/promoting-enterprise/sme-assembly

Nepyévoue Tic attnoelg coc £wc tnv Napackeun 27 louviov 2025

‘OAya NikoAonouUAou

Ynoupyeio AvanTtugng

revikn Fpappareia Biopnyxaviag

Fpageio AieBvoug Biopnxaviking Zuvepyaciag
MAateia Kaviyyog 20, 10677, A6rnjva

Olga Nikolopoulou
Ministry of Development
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General Secretariat for Industry
International Industrial Cooperation Office
20 Kaniggos Square, 10677, Athens

< NikolopoulouO@mindev.gov.gr
2 +30210 3893822
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